

山东

众人徒手挖土救出车底幼童

事发莱阳,被卷公交车底的3岁女童经救治已脱险

本报烟台9月5日讯(通讯员 刘建鹏 赵栋彬 记者 苑菲菲) 5日上午7点多,莱阳市同心路段,一辆公交车为了躲避对面的一辆轿车,径直撞向路边,一名年仅3岁的小女孩被压在公交车下动弹不得。莱阳警方迅速出动,徒手把孩子身下的土挖空,将孩子救出,经过治疗,小女孩目前已无大碍。

5日上午7点18分,事故发生后,公交车越过了马路牙子,趴在路边的绿化带上。在公交车的车头底部,露出一个仰着的小女孩的上半身,而她的下半身被压在了公交车头底下,孩子的妈妈蹲在旁边急得直掉眼泪,周围其他人也十分着急,可又不敢碰孩子。

救援人员打算将车头撑起来,将孩子拉出来。可是后来发现事发地点的绿化带土

质疏松,靠移动车辆来营救容易因车辆和人体错位,给孩子带来二次伤害。

交警又叫来吊车,打算将公交车吊走。可公交车卡在绿化带上,底盘很低,无法辨别小女孩的身体是否被卡在车头里面,这个方法也不行。

孩子在车底下呆的时间越久就越危险,救援人员决定用最笨但最安全的方法,那就是挖土!为避免小女孩头部受伤,现场营救人员先给小女孩戴上头盔。救援人员先用消防锹挖一阵,靠近女孩的地方再徒手挖,就这样,消防和民警轮番上阵,经过8分钟的紧张挖土作业,孩子身子下面的泥土被挖空了。

救援人员将手伸进车底,双手托着孩子的整个身体,慢慢把孩子托出送上急救车。



救援人员将手伸到车底徒手挖土救女童。 本报通讯员 刘建鹏 摄

井下作业缺氧 两工人窒息晕倒

本报淄博9月5日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 李军成) 4日下午,淄博市沂源县东里镇一处污水处理井内,两名环境检验人员井下作业时因缺氧晕倒。沂源警方及时携带绳索到污水井中救助,所幸没有人员伤亡。

4日下午2时许,沂源县东里派出所接到报警,某环境技术有限公司施工队人员王某、郝某某在东里镇韩旺一村一污水处理井取样准备化验时,因缺氧晕倒井内,情况十分危急。

应急队员携带救援绳索等设备下到污水井中,将绳索绑在遇险人腰间,警民联手将两人救出,由于救助及时,两人成功脱离生命危险。



晕倒的工人正在接受治疗。 本报通讯员 纪富强 摄

狗被车撞咬主人,司机担半责

法院认为,狗主人无证养狗、无绳遛狗也有责任

本报威海9月5日讯(记者 李孟霏 通讯员 高爱华) 宠物狗遇车祸被撞伤,救护“宝贝”时,男女主人先后都被咬伤。被咬伤的狗主人迁怒肇事司机,诉诸法庭要求司机赔偿狗被撞伤和自己被咬伤的医

药费3000元,但因主人没有养狗证、遛狗时没拴绳,法院判决司机只赔一半。

2011年9月20日,威海望海名居小区居民杜某在小区内带狗遛弯儿,走到一拐弯处,李某突然驾车开出,没拴绳的小狗

被撞倒。宠物受伤,杜某心疼,急忙上前抱它,谁知正好触到小狗伤处反被咬伤。杜某抱小狗回家,她的老公帮忙包扎,竟也被咬伤。

同被自家宠物狗咬伤的夫妻两人恼羞成怒,他

们觉得这一切都怪车主李某,将李某及车险承保公司告上高新区法院,要求赔偿狗被撞伤和自己被咬伤的医药费共计3000元。

高新区法院审理认为,宠物狗被撞伤后,车祸已经完成,主人在救狗过程

中被咬伤,保险公司不应担责。杜某遛狗未拴狗绳,也没办理养狗证,因此也应当承担一定责任。经判决,被告车主李某和原告杜某各承担一半的损失,即被告赔偿原告一半的损失1500元。

高效低耗,才是真正“钜惠”之选

——迈锐宝山东车主谈油耗

车主姓名:钟先生
职业:医药销售代表
购车车型:迈锐宝2.4AT 灰色

美国车给人的第一印象总是硬朗在硬朗,充满肌肉感的外表,澎湃的动力,还有令人称道的油耗。随着油价的攀升,无论是排量较小的小型车还是2.0排量以上的高中级车都在打造省油的观念,越来越多的消费者将油耗作为购车的重要因素之一。来自山东的钟先生,为我们讲述了迈锐宝的油耗表现,并驳斥了美国车等于油老虎的观念。

钟先生是医药销售代表,提到他和他的迈锐宝,就不得不提一个多月前开始的迈锐宝钜惠行动。它不仅让一批新车主惊喜地踏上中国车市,也让钟先生实实在在地受益。原本对一个山东爷们来说,美国车的大气、硬朗是相当的耐用的。更别提迈锐宝上市一星期内,路上跑的、碰见的为数并不多,这让钟先生犯难了。到底买还是不买?为了工作和业务,钟先生也随了不少车型的促销度,大力度的促销活动让他心动不已。就在有所动心的时候,28000元现金让利的“钜惠”让他迅速做了决定,也就有了接下来的愉快交谈。

工作的性质,决定了钟先生要在全省各地跑业务。选车的标准,也并不仅仅局限在车型的外观豪华大气,他更多的关注放在了车标的油耗方面。“我买的是这款2.4L SIDI自然吸气发动机的迈锐宝车型,自然吸气和涡轮增压发动机如果都能够匹配的话,有效的降低油耗是完全没有问题的。”2.4L迈锐宝的百公里综合油耗仅为8.8L,和朋友的2.4L排量2.6L排量都有明显的优势,丝毫不亚于日系选手。同时,钟先生还向朋友了解到,该发动机是中国唯一一款能够使用93号汽油的自然吸气发动机,不仅有效提高了发动机的效率,更带动了燃油经济性的提升。

每天市区上下班高峰期非常拥堵,主干道一旦无法改道走走停停的局面。“只要踩油门就可以感受到发动机的活力,让我这个开车不久的新手在拥堵路段取迈锐宝,特别是油耗节能的表现,让我非常惊喜。

据了解,迈锐宝高效节能的实现要从设计源头上把握,当采用创新的VTEC-E技术设计不同,迈锐宝采用了一整套平滑、简洁的水平侧线贯穿车身,在降低风阻的同时,迈锐宝实现了0.29的低风阻,即使在高速行驶时,迈锐宝



位只需将能量专注于车辆的前进过程,而无需消耗多余的能量去克服风阻,节能优势明显。其次EPS电子助力转向系统以蓄电池为能源,以电机为动力元件,可独立于发动机工作,几乎不直接消耗发动机燃油,所以比传统的液压助力转向更加高效节能。而且特殊Fuel Max低摩擦轮胎的配备有效降低了滚动阻力,不仅有效提升了驾驶体验,更提高了节能环保性能。

钟先生表示:“事实证明,我的选择没有错,尤其是跑长途,几个小时都不感疲惫,在高速上让我轻松穿梭于各个车标之间,反应非常灵敏,在节能降耗的同时,不失驾驶的愉悦感,迈锐宝的表现可谓可圈可点。”

作为雪佛兰重点销售区域,山东市场中迈锐宝销量成倍增长,在钜惠政策公布后短短一月内销量便提升200%,因为迈锐宝钜惠行动,山东有更多的消费者像钟先生这样以实惠的价格体验了“尊享合一,志于本真”的新价值主张,这归功于雪佛兰品牌“以顾客为中心”的理念以及对市场变化趋势的敏锐洞察。毫无疑问,此次迈锐宝钜惠行动,满足大批年轻人提早实现拥有中高级车的梦想,也满足他们渴望通过为社会创造价值来证明自己的信念。这不仅能提升迈锐宝的产品主张,也将更有助于雪佛兰迈锐宝提升公众对它产品的认知度和美誉度。

广汽TOYOTA | 品质感动世界

 逸致

 多一点 大不同

多一点 是一路安全的保障

逸致拥有众多安全配置,荣获C-NCAP五星安全认证,为家人一路护航

荣膺 C-NCAP ★★★★★ 五星安全认证

★ 前瞻安全科技

- GOA车身(碰撞能量吸收+高强度乘员座舱)
- 7 SRS安全气囊(全系标配驾驶员侧安全气囊)
- HAC上坡起步辅助控制系统
- ABS防抱死制动系统(带EBD电子制动力分配系统)
- VSC车身稳定控制系统+TRC牵引力控制系统

9/15~10/31 广汽丰田·要在金秋、安心畅行·心悦开展中

双重礼遇迎中秋 五星安全贺国庆

活动时间:2012年9月1日至10月31日止,如活动期间更改,将以广汽丰田另行通知为准。

- “免”购置税活动是指顾客在活动期间内成功购买逸致或威力士后,由销售店代为办理及缴纳当地相关部门规定的车辆购置税。
- 送全险活动是指顾客在活动期间内成功购买逸致或威力士后,由销售店代为办理及缴纳交强险和商业险(赠送的保险期限为一年)。

这里的车型包括逸致、凯美瑞、天籁和雷克萨斯。经典,不含凯美瑞、雷克萨斯。

广汽丰田汽车有限公司可能在法律允许的范围内对活动内容做出适当调整,详情请到店咨询为准。

广汽丰田大友经十路店 0531-87516666 济南市经十路31102号

广汽丰田东岳领秀店 0531-87170707 济南市二环南路与英雄山立交西南角

广汽丰田福日坊路店 0531-88768811 济南市历城区工业北路70号

逸致悠游假日

最高连续2天免费使用权

活动时间:2012年5月1日至9月20日

详情请到店咨询

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或经销商网站

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心: 800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只支付市话费服务费)

车到山前必有路 有路必有丰田车